

Артисты

На встречу с учащимися нашей школы пришли заслуженная артистка Казахской ССР И. И. Загвоздкина, артистка З. А. Гилева, режиссер П. Г. Тин, артист А. У. Хворостин.

Учащиеся и преподаватели тепло встретили гостей.

И. И. Загвоздкина познакомила присутствующих со своими товарищами. Она рассказала о сложном труде артиста, о том, как нужно владеть собой и уметь перевоплощаться на сцене. Ведь кроме желания быть артистом, нужно уметь выразительно читать, танцевать, петь.

Артистка З. А. Гилева начала свой рассказ с того, как у нее с третьего класса зародилась любовь к книге и появилась потребность выступать перед аудиторией. После таких выступлений она чувствовала радость и удовлетворение.

П. Г. Тин рассказал учащимся о сложной работе режиссера театра.

В школе

а затем прочел восточную сказку «Длинное имя».

И. И. Загвоздкина передала монолог санитарки из пьесы «Платон Бречет», который очень понравился учащимся.

Закончилась встреча сценой из пьесы «Разбуженная совесть»: был исполнен диалог комсорга Зорьки (З. А. Гилева) и Михаила Королева (А. У. Хворостинин).

Многие учащиеся заинтересовались профессией актера. Они спрашивали, какие экзамены нужно сдавать, чтобы поступить в учебные заведения, готовящие артистов.

Встреча была очень полезной. В выходной день около ста учащихся решили посмотреть пьесу «Разбуженная совесть».

Желательно, чтобы артисты театра имени Абая побывали и в других школах, установили тесную связь с юными зрителями.

Т. БОХАНОВСКАЯ,
учительница школы № 12.

И. Оемипвалгинск

ИРТЫ

27

12.11 1963